

Βλάση-Δροσιά 4-2

Κι αυτό το καλοκαίρι συνεχίστηκε η παράδοση που θέλει να πραγματοποιείται ο ποδοσφαιρικός αγώνας ανάμεσα στο Βλάση και στη Δροσιά. Γι' άλλη μια χρονιά νικητής αναδείχτηκε η ποδοσφαιρική ομάδα του χωριού Βλάση που νίκησε την ομάδα του χωριού Δροσιά με σκορ 4-2. Τα γκολ της ομάδας των Βλασαίων πέτυχαν οι: Σπύρος Μαρινόπουλος, Κώστας Κακατζούκης, Γιώργος Δασκαλόπουλος. Να σημειώσουμε ότι οι ποδοσφαιρικές σπολές της ομάδας Βλάση ήταν προσφορά του Παναγιώτη Μάστορα.



Ο Αγιασμός της ομάδας

Η ομάδα Παπαφλέσσας Βλαχόπουλου ξεκίνησε το πρωτάθλημα της Γ' τοπικής με αγιασμό που πραγματοποιήσαν ο πατέρας Αναστάσης από το Βλαχόπουλο και ο πατέρας Θεόδωρος από το Βλάση. Ως γνωστόν επικεφαλής της ομάδας είναι ο συμπατριώτης μας από το Βλάση Παύλος Γαλάζιος. Στον αγιασμό το παρόν έδωσε και ο εκπρόσωπος του δήμου Πύλου-Νέστορος Γιάννης Σαρδέλης, ο οποίος είναι υπεύθυνος του τομέα αθλητισμού του δήμου. Φέτος στην ομάδα συμμετέχουν οι: Αντώνης Λιανός, Κασίμ Κοντέ, Αποστόλης Στ. Καυκάς, Νίκος Σόφτης, Αποστόλης Αθ. Καυκάς, Κώστας Κοντερές, Άγγελος Μπασάλης, Παναγιώτης Μαντούκας, Σταύρος Ξυπόλητος,



Κώστας Ψώνης, Διονύσης Λάζαρης, Θεόδωρος Ανεστόπουλος, Γιώργος Κωστόπουλος, Παναγιώτης Σωτηρόπουλος, Κώστας Σκαλός, Παναγιώτης Τσόπελας,

Λάμπρος Κωστόπουλος, Βασίλης Βόγλης, Αλέκος Λυμπερόπουλος, Κώστας Μπεκιάρης, Αλέξανδρος Παμπούκης, και Βασίλης Λυμπερόπουλος.



Χαιρετισμός Δημάρχου Μεσσήνης

να πάρουμε τα αυγά και καταγόμαστε από χωριό. Επειδή ετέθησαν αρκετά ζητήματα και από την πρόεδρο του Πολιτιστικού Συλλόγου, αλλά και από τον αγαπητό φίλο Γιάννη Λεντούδη, θέλω να πω ότι ως δημοτική αρχή έχουμε βάλει στόχους, μέσα στα πλαίσια των οικονομικών δυνατοτήτων, να μπορέσουμε να ανταποκριθούμε στην καθημερινότητα. Παράλληλα δεν έχουμε αφήσει να διεκδικούμε έργα μεγάλα που χρηματοδοτούνται από το ΕΣΠΑ. Σε αυτό το σημείο θέλω να ευχαριστήσω το συνδημότη μας κύριο Αποστολόπουλο Τάσο, που επί της θητείας του και ως Περιφερειάρχης όπου εξεδίδοντο αποφάσεις ένταξης έργων σε υπάρχουσες προκηρύξεις μέτρων του ΔΕΠΥΝ, ο Δήμος Μεσσήνης υπέβαλε φακέλους και τελικά ενεκρίθησαν έργα για υδρεύσεις, όπως στη πόλη της Μεσσήνης και τα γύρω χωριά και στη τοπική κοινότητα Μηλιωτίου η αντικατάσταση του δικτύου συνολικού προϋπολογισμού 4,2 εκατομμύρια ευρώ. Συν ένα σημαντικό έργο οδικό το Βελικό Νιοχώρι, το οποίο πολύ σύντομα θα προχωρήσουμε στις διαδικασίες για τις απαλοτριώσεις και τη δημοπράτηση. Το Μηλιώτη ήδη είναι έτοιμο να δημοπρατηθεί κύριε Γενικέ. Μας το ζητήσατε από την πρώτη στιγμή. Δουλεύουμε εντατικά και δουλέψαμε εντατικά από την πρώτη στιγμή που αναλάβαμε και εγώ και οι συνεργάτες μου αντιδήμαρχοι ο κύριος Κοντοθανάσης που και υπεύθυνος τη Δημοτική Ενότητα Βουφράδος, μαζί με την τεχνική υπηρεσία, αλλά και οι ειδικοί συνεργάτες μου που οι περισσότεροι είναι μηχανικοί και μπορούμε και ετοιμάζουμε φακέλους, γιατί δεν έχουμε λεφτά να πληρώσουμε μελέτες και μπορούμε να συμμετέχουμε στις διαδικασίες και να μπορούμε και να εντάσσουμε ή όχι έργα. Εντάξαμε και το έργο Δροσιά, Κουρτάκι, Βλάση,

Άγιοι Απόστολοι, αλλά δυστυχώς έλειπε το κτηματολόγιο. Δεν μπορέσαμε να ενταχθεί. Ολοκληρώσαμε τη συγκεκριμένη μελέτη κύριε Γενικέ και θα υποβάλλουμε στο αμέσως επόμενο διάστημα το φάκελο επικαιροποιημένο και με αυτή τη μελέτη, στην Περιφερειακή Αυτοδιοίκηση, από την οποία θα πρέπει να ενταχθεί το συγκεκριμένο έργο. Όσον αφορά τις ανάγκες του χωριού, κατ' αρχήν σε αυτό τον πολύ ωραίο χώρο, θέλω να ξέρετε ότι έχουμε εντάξει ένα πολύ μικρό προϋπολογισμό, είκοσι χιλιάδες ευρώ, αλλά προσπαθούμε να δίνουμε προσιθέμενη αξία στα λίγα χρήματα αξιοποιώντας και τα δικά μας μηχανήματα και τον εξοπλισμό και έτσι το έργο γίνεται ακόμα μεγαλύτερο. Εδώ να γίνει κάποιος χώρος άθλησης των παιδιών, είναι σημαντικό. Το έχουμε ήδη εντάξει στο τεχνικό μας πρόγραμμα και θα το προχωρήσουμε στο αμέσως επόμενο διάστημα. Επίσης σε μια εργολαβία της Δημοτικής Ενότητας Βουφράδων που εντάσσονται κάποιοι δρόμοι, ένας δρόμος είναι και από το Βλάση, ο οποίος και θα γίνει στο αμέσως επόμενο διάστημα. Υπάρχουν μεγάλα προβλήματα. Ο ανάδοχος για μικρές ασφαλτοστρώσεις, τάπητες και ταπητίδια και επούλωση λάκκων έχει αναδειχθεί και υπογράφουμε σύντομα σύμβαση και αμέσως μετά τις γιορτές αναλαμβάνει και αυτός ο άξονας θα συντηρηθεί πρωτίστως και όπου αλλού έχουμε προβλήματα. Λοιπόν, να συγχαρώ και πάλι και το Σύλλογο και το Γενικό Γραμματέα, που είχαν αυτή την πρωτοβουλία. Εμείς είμαστε δίπλα σε αυτές τις προσπάθειες των τοπικών κοινωνιών. Ευχαριστούμε τους Σεβασμιότατους για την παρουσία τους και ευχαριστώ και εγώ για την πολύ ωραία εκδήλωση που έχει διοργανωθεί σε συνεργασία του Δήμου και του πολιτιστικού Συλλόγου. Και πάλι συγχαρητήρια».

Γιορτή ντομάτας και κρεμμυδιού στο Σκάρμιγκα

Με προμετωπίδα τα δυο ξακουστά προϊόντα που παράγει το Σκάρμιγκα, δηλαδή την ντομάτα και το κρεμμύδι διοργανώθηκε και φέτος εκδήλωση από το Σύλλογο Γυναικών Μεταμόρφωσης. Η εκδήλωση έγινε στο χώρο του Δημοτικού Σχολείου. Τα μέλη του συλλόγου πρόσφεραν στους συμμετέχοντες φαγητά που είχαν ως βάση τους την ντομάτα και το κρεμμύδι.

Αλώνισμα στο Ματαράγκα

Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος πραγματοποιήθηκε στο χωριό Ματαράγκα η αναπαράσταση του αλωνίσματος για να θυμούνται οι παλαιότεροι και να μαθαίνουν οι νεότεροι. Φέτος το αλώνισμα έγινε την 24η Ιουλίου 2011. Προσφέρθηκαν πιάτα με μεζέδες, σαλάτες, εμφιαλωμένα νερά, κρασί και αναψυκτικά. Το παραδοσιακό αλώνισμα συνόδευσε μουσικοχορευτικό πρόγραμμα.

Γιορτή κρασιού στο Πετρίτσι

Στο Πετρίτσι, εδώ και πολλά χρόνια, πραγματοποιείται η «Γιορτή του κρασιού» στην οποία προσφέρονται δωρεάν κρασί από τους παραγωγούς του χωριού και διάφοροι μεζέδες από τις νοικοκυρές, πάντα με τη συνοδεία ορχήστρας, ενώ το γλέντι κρατά μέχρι τα ξημερώματα. Το ίδιο έγινε και φέτος. Η γιορτή αυτή έχει γίνει παράδοση και πλέον και είναι μια από τις σημαντικότερες εκδηλώσεις στα Βουφραδοχώρια και όχι μόνο.

Γιορτή κολοκυθίου στην Πελεκανάδα

Στις 7 Αυγούστου 2011, στο χώρο του πρώην Δημοτικού Σχολείου που έχει μετατραπεί σε πολιτιστικό κέντρο, στην Πελεκανάδα πραγματοποιήθηκε, όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος η γιορτή του κολοκυθίου. Την εκδήλωση οργάνωσε ο Σύλλογος Γυναικών Πελεκανάδας πρόεδρος του οποίου είναι η Ρένα Αγγελουπούλου. Η βραδιά, εκτός από κολοκυθομαγειρέματα, είχε παράσταση από το χορευτικό τμήμα του Συλλόγου Γυναικών Πεταλιδιού, καθώς και μουσική και τραγούδι από ορχήστρα. Επίσης, στην αίθουσα θεάτρου του σχολείου, λειτούργησε έκθεση με λαογραφικό περιεχόμενο.

Πριν 94 χρόνια

Το παρακάτω γεγονός το αλιεύσαμε από την εφημερίδα «Θάρρος» και έγινε στις 22 Ιουλίου 1917, δηλαδή πριν από 94 χρόνια και έγινε ως εξής: Ο Λεωνίδας Αναστασόπουλος από το Μαργέλι πήγε στη Βρωμόβρυση να πουλήσει 15 πρόβατα. Εκεί τον περίμενε ο Πρόεδρος της Κοινότητας Βρωμόβρυσης πιθανόν και αστυνομικές δυνάμεις και του κατάσχεσαν τα πρόβατα γιατί τον εθεώρησαν ύποπτο. Να πώς περιγράφει η τοπική εφημερίδα το γεγονός: «Ο πρόεδρος της Κοινότητας Βρωμοβρύσεως κατέσχευε εκεί 15 πρόβατα εις χείρας του εκ Μαργέλης Βουφράδος Λεων. Αναστασόπουλου, διότι εθεώρησαν αυτόν ύποπτον».

Έφυγε από κοντά μας ο Α. Αλεβίζος

Το Χατζή έχασε ένα σημαντικό του άνθρωπο, τον έμπορο, Αθανάσιο Αλεβίζο που πέρασε τον Αχέροντα και πορεύτηκε στις αγκαλιές των αγγέλων. Γεννήθηκε το 1941 και έζησε την ορφάνια αφού ο πατέρας του Αθανάσιος Αλεβίζος σκοτώθηκε στον ελληνοϊταλικό πόλεμο στην Αλβανία γι' αυτό και πήρε το όνομα του πατέρα του. Η νεκρώσιμος ακολουθία πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 14 Σεπτεμβρίου στον Ιερό Ναό Παμμεγίστων Ταξιαρχών Καλαμάτας στην οποία παραβρέθηκαν η γυναίκα του Νίνα, τα παιδιά του Σταύρος και Νάντια, Αλέξανδρος και Κατερίνα Αλεβίζου και πλήθος κόσμου από την Καλαμάτα, το Χατζή και απ' όλη τη Μεσσηνία θα λέγαμε. Η σύνταξη της εφημερίδας εκφράζει τα συλλυπητήρια στους οικείους του.

Προσφορές & Συνδρομές

Το δίμηνο που μας πέρασε πλήρωσαν τη συνδρομή τους ή ενίσχυσαν την εφημερίδα μας τα παρακάτω μέλη ή φίλοι του Συλλόγου μας τους οποίους και ευχαριστούμε: Αποστολόπουλος Δημήτριος – Ιωάννα 100 €, Αποστολόπουλος Κων/νος 30 €, Αποστολόπουλου Χριστίνα 20 €, Βαμβακάς Ηλίας (Δάσκαλος) 50 €, Γαλάζιος Παύλος – Βασιλική-Αθηνά 30 €, Θεοδωρακόπουλος Γεώργιος – Σταυρούλα-Παναγιώτα 30 €, Μάστορα Κανέλλα – Παναγιώτα – Ελευθερία – Ευγενία 80 €, Κακούρης Δημήτριος του Χρήστου 20 €, Κακούρης Παναγιώτης του Νικολάου 50 €, Κακούρης Φώτιος του Βλάση 20 €, Κοτσόβολος Άγγελος 50 €, Κοτσόβολου Κούλα 10 €, Μαρινόπουλος Δημήτριος του Σπύρου 20 €, Μαρινόπουλος Θεόδωρος (παπα-Θόδωρος)- Γιάννα – Σταύρος 40 €, Μαρινόπουλος Κων/νος του Παναγιώτης 20 €, Μαρινόπουλος Κων/νος του Γεωργίου 30 €, Σκιαδάς Νικόλαος 50 €, Μαρινόπουλος Παναγιώτης 20 €, Μαρινόπουλος Σπύρος του Παναγιώτης 20 €, Μυλωνάς Θεόδωρος 10 €, Σαμπαζιώτης Παναγιώτης 25 €, Σαμπαζιώτης Ευστάθιος – Αντωνία – Αργύρης 30 €, Τριανταφυλλοπούλου Ανδριάντα 10 €, Τσάκαλης Γεώργιος – Αλέκα – Φώτιος 30 €, Χαρηπίδου Ελένη – Γεώργιος 50 €, Νέστορας Βασίλειος 25 €, Νέστορας Βούλα 25 €, Μάστορα Σούλα 20 €, Μάστορα Λία 10 €, Λαμπρόπουλος Σταύρος και Κοκολιού Φωτούλα 70 €, Κωτσοβόλου Χριστίνα 100 δολάρια Αυστραλίας, Κωτσοβόλου Μάρθα 100 δολάρια Αυστραλίας. Επίσης, όπως μας ενημέρωσε η Πρόεδρος του Συλλόγου που κάνει ταυτόχρονα και χρέη ταμιά από το πανηγύρι της 25ης Αυγούστου 2011 έμεινε καθαρό κέρδος 620 €.